

Автор Иван Кудин



Несмотря на загруженный рабочий график, каждый год в конце июня, отложив все дела и отключив мобильные телефоны, мы семьей отправляемся на базу «Солнечная». Вот уже четвертый год мой сын Александр проводит здесь соревнования для детей из города Золотоноша (более подробную информацию читайте в материале Евгения Гридько «Сула 2010 »).



Во вторник рано утром наш автомобиль прибыл на территорию базы. Теплая встреча с директором Ниной Владимировной и администратором Александром Ивановичем, дружеские рукопожатия и мы поселяемся в прекрасном номере элитного домика. Азартно подначивая друг друга, в ускоренном темпе монтируем снасти. И вот он долгожданный выход на вымостку. Забросили по спиннингу на сома, наживив на крупные крючки выползков и пиявок. Чтобы как-то скрасить минуты ожидания, я взял в руки поплавчанку.



Тарань, плотва и густера не заставили себя долго ждать. Незаметно проходит время. Оставив прекрасного человека, друга нашего издания Евгения Гридько присматривать за спиннингами, идем накрывать на стол. Но оказалось, что моя жена Тамара Ивановна уже успела обо всем позаботиться. Саша пошел звать Женю и вскоре мы приступили к трапезе. А далее получасовый отдых. Затем возвращаемся на вымостку к установленным спиннингам, чтобы продолжить любимое занятие, ради которого проделали такой длинный путь.



ловца. Живодержатель вращается вокруг себя, что позволяет ловить в воде моллюсков и ракообразных.



Самый лучший улов! Девяти килограммовый карп, пойманный на удочку с поплавком и грузилом. Рыболов из команды «Солнечная».





День пошел и удильщикам ширежки козвас не удалось, Был пойман всего один с



Именно так и произошло. Вешивались крочки с резиновыми шариками (домашние) и колотились они



Благодаря этому удалось поймать карпа весом 10 кг. Это был первый карп, пойманный на базе «Солнечная»